

Informare asupra ședinței Consiliului Facultății de Matematică și Informatică din 27.06.2013

La ședință au participat 20 membri (dintre care 18 cadre didactice).

La primul punct al ordinii de zi decanul a prezentat o informare asupra sesiunii de licență / dizertație, iunie 2013. Problemele semnalate au fost: raportul nesatisfăcător de absolvenți cu diplomă / înscriși la forma de învățământ în anul I (0,34 la licență, 0,41 la master); numărul mare de cazuri, la licență, în care diferența dintre nota obținută la prima probă (scris) și a doua probă (oral) este de cel puțin 2 puncte.

Discuțiile avute s-au concretizat în următoarele propuneri: evaluarea lucrărilor de licență după o metodologie unitară (prof. V.Mitrana, R.Ceterchi, A.Păun); distribuirea lucrărilor, la comisiile de licență corespunzătoare, după cuvintele cheie pe care coordonatorul lucrării le va menționa în referatul său (prof. M. Popescu, R.Marinescu-Ghemeci); crearea unei baze de date cu lucrările de licență (prof. M.Cidotă).

Consiliul a acceptat prin consens propunerile de mai sus.

La următorul punct al ordinii de zi au fost discutate cererile de prelungire a activității didactice a următorilor colegi pensionabili: prof. Vasile Preda, prof. Sanda Țigoiu, conf. Ștefan Ștefănescu.

Directorul Departamentului de Matematică a prezentat dosarul prof. Vasile Preda și avizul favorabil al Consiliului Departamentului pentru cererea depusă; cererea a fost votată în unanimitate.

Directorul Departamentului de Matematică a prezentat dosarul prof. Sanda Țigoiu și avizul favorabil al Consiliului Departamentului pentru cererea depusă; cererea a fost votată cu o abținere.

Directorul Departamentului de Matematică a prezentat cererea conf. Ștefan Ștefănescu menționând că dosarul nu a fost evaluat deoarece metodologia privind prelungirea activității în U.B. nu permite decât prelungirea activității profesorilor universitari. În urma discuțiilor avute s-a hotărât prin consens ca discutarea dosarului să se facă în ședința din luna iulie a.c. a Consiliului Facultății iar în paralel să se solicite conducerii U.B. o clarificare privind aspectul discutat (un conferențiar nu poate fi prelungit, dar poate fi reîncadrat!)

La următorul punct al ordinii de zi Consiliul a votat prin consens cererea Școlii Doctorale de Informatică de a-l include pe prof.dr. Florentin Ipate, conducător de doctorat, printre membrii săi.

Prodecan,
Denis Enachescu